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ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Δ.Π.Ε. Λάρισας 

ΚΟΙΝ : 1. Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, 
Γενική Δ/νση Σπουδών Π/Θμιας και Δ/Θμιας 
Εκπαίδευσης, Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων & 
Οργάνωσης Π.Ε. 
2. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου 
3. Περιφέρεια Θεσσαλίας 
4. Επιθεώρηση Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής 
Θεσσαλίας -Στερεάς Ελλάδας Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
5. Περιφερειακή Δ/νση  Εκπ/σης Θεσσαλίας 
6. Δήμος Λαρισαίων 
7. Τμήμα Τροχαίας Λάρισας 
8. Εφορία Αρχαιοτήτων Λάρισας 
9. Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης 
10. Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας 
11. Δημοτική Πινακοθήκη - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα 
12. Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός-Παράρτημα Λάρισας 

 

  

Θέμα: «Αποστολή προγράμματος και οδηγιών συμμετοχής στο 10ο Μαθητικό Συνέδριο 

“Μαθαίνω & Παρουσιάζω τον Πολιτισμό του τόπου μου”» 

H Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας διοργανώνει το 10ο Μαθητικό 

Συνέδριο «Μαθαίνω & Παρουσιάζω τον Πολιτισμό του τόπου μου», το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 31/5/2023 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Δημοτικής 

Πινακοθήκης - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα και την Πέμπτη 1/6/2023 στο πάρκο Αλκαζάρ. 

Στη διοργάνωση του 10ου Μαθητικού Συνεδρίου, συμμετέχουν η Ιερά Μητρόπολη 

Λαρίσης και Τυρνάβου, η Περιφέρεια Θεσσαλίας, η Επιθεώρηση Εφαρμογής Δασικής 

Πολιτικής Θεσσαλίας -Στερεάς Ελλάδας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ο Δήμος 

Λαρισαίων, το Τμήμα Τροχαίας Λάρισας, η Εφορία Αρχαιοτήτων Λάρισας, η Ελληνική Εταιρία 

Προστασίας της Φύσης, το Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας και άλλοι φορείς και 

Πολιτιστικοί Σύλλογοι της περιοχής μας. Το συνέδριο εντάσσεται στο πλαίσιο δράσεων του 

Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση», το οποίο έχει Εθνικό Χειριστή την  Ελληνική 

Εταιρία Προστασίας της Φύσης (Ε.Ε.Π.Φ.) και Συντονιστή Φορέα τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Λάρισα, 24 -5-2023 
Αριθ. Πρωτ.: 8632 

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ως προς τους συνεργαζόμενους φορείς  
Λάρισα 29/5/2023 
 

                   Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας 
 
 

                 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ 
 

mailto:kchatzim@sch.gr


Εκπαίδευσης Λάρισας, καθώς και στο πλαίσιο δράσεων των Θεματικών Δικτύων 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Πολιτιστικών Θεμάτων που συντονίζει η Δ.Π.Ε. Λάρισας. 

 Έχοντας ως θεματικό άξονα την προτεινόμενη από το Υ.ΠΑΙ.Θ.  κεντρική θεματική 

ενότητα για το σχολικό έτος 2022-2023:  «Ενεργειακό ζήτημα: Επιπτώσεις στο Περιβάλλον, 

την Υγεία και τον Πολιτισμό» το 10ο Μαθητικό Συνέδριο είναι αφιερωμένο στο «Δάσος», ως 

απάντηση στα πλαίσια της Αειφόρου αντιμετώπισης του «Ενεργειακού Ζητήματος» και έχει 

στόχο την προσέγγιση του φυσικού αποθέματος και της πολιτιστικής κληρονομιάς ως 

περιβαλλοντικού και πολιτιστικού αγαθού, που είναι ανάγκη να διατηρηθεί, να προστατευθεί 

και να ενσωματωθεί στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Από τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας δήλωσαν συμμετοχή στο 10ο Μαθητικό 

Συνέδριο 1100 μαθητές και μαθήτριες – Σύνεδροι, των εξής 28 Σχολικών Μονάδων:  

Α. Σχολικές Μονάδες Προσχολικής Εκπαίδευσης: 9o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 18ο Νηπιαγωγείο 

Λάρισας, 25ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 27ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 52o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 

Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μπόμπολου Χρυσάνθης, Ειδικό Νηπιαγωγείο Γιάννουλης, 1ο 

Νηπιαγωγείο Αμπελώνα, Νηπιαγωγείο Καλοχωρίου και 2ο Νηπιαγωγείο Τυρνάβου - ΑΓΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

Β. Σχολικές Μονάδες Δημοτικής Εκπαίδευσης: 12ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 14ο Δημοτικό 

Σχολείο Λάρισας, 16ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 19o Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 23ο 

Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 24ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 26ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 

27ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 31ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 32ο Δημοτικό Σχολείο 

Λάρισας, 33ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 36ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 44ο Δημοτικό 

Σχολείο Λάρισας, Ελληνική Παιδεία Δημοτικό Γυμνάσιο Μ.Ι.Κ.Ε. (Σχολή Καραβάνα), 

Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη, Εκπαιδευτήρια Μ.Ν. Ράπτου, Δημοτικό Σχολείο Καλοχωρίου, 

4ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου. 

Οι εργασίες του 10ου Μαθητικού Συνεδρίου θα περιλαμβάνουν εκδηλώσεις δύο (2) 

ημερών: 

i. Τετάρτη 31/5/2023 στην αίθουσα Εκδηλώσεων της Δημοτικής Πινακοθήκης 

Λάρισας - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα από τις 8.30 π.μ. μέχρι τις 12.30 μ.μ., οι μικροί/ές Σύνεδροι 

θα παρουσιάσουν τις εργασίες τους και  

ii. Πέμπτη 1/6/2023 στο πάρκο Αλκαζάρ από τις 8.30 π.μ. μέχρι τις 12.30 μ.μ., οι 

μικροί/ες Σύνεδροι θα παρακολουθήσουν Βιωματικά Εργαστήρια Περιβάλλοντος και 

Πολιτισμού, τα οποία θα συντονίσουν: η Επιθεώρηση Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής 

Θεσσαλίας -Στερεάς Ελλάδας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το Τμήμα 

Τροχαίας Λάρισας, η Εφορία Αρχαιοτήτων Λάρισας - Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας, το 

Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας, η Σχολή Παραδοσιακής Μουσικής του Δημοτικού 



Ωδείου Λάρισας, ο Σύλλογος Σαρακατσαναίων Λάρισας «Ο Κατσαντώνης», ο Σύλλογος Ποντίων 

Λάρισας, ο Σύνδεσμος Σαμαριναίων Λάρισας & Περιχώρων «Η Αγία Παρασκευή», η 

Εξωραϊστική Μορφωτική Λέσχη της Φιλιππούπολης, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μικρασιατών ν. 

Λάρισας και ο Πανθεσσαλικός Σύλλογος Καλαρρυτινών «Οι Καλαρρύτες». 

 Στο τέλος οι μαθητές/τριες θα πάρουν μέρος σε ένα πανηγύρι παρουσίασης 

παραδοσιακών χορών.  

  Επισημαίνεται ότι το πρόγραμμα της Τετάρτης 31/5/2023 αποτελείται από δύο μέρη. 

Παρακαλούνται οι Σχολικές Μονάδες που συμμετέχουν στο Α΄ Μέρος να βρίσκονται στον χώρο 

της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας - Μουσείο Γ.Ι. Κατσίγρα στις 8.15 π.μ. και να 

παραμείνουν  μέχρι το διάλειμμα, ενώ οι Σχολικές Μονάδες που συμμετέχουν στο Β΄ Μέρος να 

βρίσκονται στον χώρο στις 10.15 π.μ. και να παραμείνουν ως το τέλος. Έχει προβλεφθεί να 

δοθεί ένα κέρασμα στους/στις μικρούς/ές συνέδρους κατά τη διάρκεια του διαλείμματος. 

Η συμμετοχή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις 

(απόφαση Συλλόγου διδασκόντων, έγκριση - υπεύθυνη δήλωση γονέων κλπ) και κατά το 

δυνατόν να μην παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία του  σχολείου. 

Επίσης, σας ενημερώνουμε, ότι στον χώρο των εκδηλώσεων έχουν προσκληθεί να 

παραβρίσκονται στελέχη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού-Παράρτημα Λάρισας, με σκοπό να 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους, αν χρειαστεί. 

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών 

μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, όπως λάβουν γνώση του προγράμματος, οι 

ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί.  

 

Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας 

 

 

                                                                                                           Αικατερίνη Καραγιώργου 
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